



Adam Hall K28C30 Stagebox

Artikelnummer: 50028 Stagebox Multicorekabel

419€



inkl. MwSt., inkl. Versand nach DE





28-kanaliges Multicore mit 30 Meter fest angebrachtem Kabel und Auflösung auf Adam Hall XLR Stecker. Die Ganzmetall-Stagebox verfügt über einen soliden Knickschutz am Übergangsbereich zwischen Box und Kabel, die vorgezogenen Seitenwangen schützen die Buchsen auf der Stagebox optimal gegen Beschädigung. Mit integriertem Griff für gutes Handling und vorbereiteten Befestigungsmöglichkeiten für Festinstallationen. Der zusätzlich verstärkte Übergang an der Auflösung verhindert Ermüdung und Kabelbrüche. Für vierundzwanzig Hin- und vier Rückwege. 50 Meter Kabellänge auf Bestellung möglich.

- Multicorekabel
- Serie: Custom Made
- Stecker: Adam Hall
- Anschluss 1 A: XLR (3-polig) Female
- Anschluss 1 B: XLR (3-polig) Male
- Anschluss 2 A: XLR (3-polig) Male
- Anschluss 2 B: XLR (3-polig) Female
- Anschlusskontakt 1 A: Nickel-Silber
 Anschlusskontakt 1 B: Nickel-Silber
- Anschlusskontakt 2 A: Nickel-Silber
- Anschlusskontakt 2 B: Nickel-Silber
- Kabeldurchmesser: 23,6 mm
- Länge: 30 m
- Kanäle: 28

Eigenschaften

Hersteller	Adam Hall
Verkaufseinheit	1 Stück
Angaben zur Produktsicherheit	Adam Hall GmbH Adam-Hall-Str. 1 61267 Neu-Anspach Deutschland Kontakt: info@adamhall.com

Volksbank RheinAhrEifel

IBAN: DE47 5776 1591 0358 0215 00

BIC: GENODED 1 BNA

Lieferdatum entspricht Rechnungsdatum

Gerichtsstand: Daun | Amtsgericht Wittlich | HRA 11698 | Inhaber: Hermann Konrath e.K. | USt-ID-Nr.: DE282669648

Kreissparkasse Vulkaneifel

IBAN: DE23 5865 1240 0000 2891 99

BIC: MALADE51DAU









DU BIST ROCKTASTISCH

Galerie











Volksbank RheinAhrEifel

IBAN: DE47 5776 1591 0358 0215 00

BIC: GENODED 1 BNA

Lieferdatum entspricht Rechnungsdatum

Gerichtsstand: Daun | Amtsgericht Wittlich | HRA 11698 | Inhaber: Hermann Konrath e.K. | USHD-Nr.: DE282669648

Kreissparkasse Vulkaneifel

IBAN: DE23 5865 1240 0000 2891 99

BIC: MALADE51DAU





